

Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: (22) 2640-0700 - Site: cabofrio.legislativomunicipal.com

INDICAÇÃO Nº 0662/2025

Em, 08 de abril de 2025

SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A CONTRATAÇÃO DE GUIAS DE TURISMO PARA OS PONTOS HISTÓRICOS DO MUNICIPIO DE CABO FRIO.

Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de Cabo Frio

O Vereador que esta subscreve, atendendo tudo mais o que determina o interesse público, INDICA à Douta Mesa, na forma regimental, que seja encaminhado expediente ao Exmo. Sr. Prefeito, solicitando a contratação de guias de turismo para atuarem nos pontos históricos de Cabo Frio, com o intuito de proporcionar aos turistas e munícipes o conhecimento sobre a história e o patrimônio cultural da quinta cidade mais antiga do Brasil.

Sala das Sessões, em 08 de abril de 2025.

MILTON ALENCAR JÚNIOR VEREADOR(A)

JUSTIFICATIVA

Cabo Frio é um dos municípios mais antigos do Brasil, possuindo um vasto patrimônio histórico e cultural que merece ser valorizado e divulgado. No entanto, muitos dos visitantes e até mesmo os próprios moradores desconhecem a relevância de diversos pontos históricos da cidade, o que torna essencial a presença de guias de turismo qualificados para conduzir visitas guiadas e fornecer informações detalhadas sobre esses locais.

A contratação de guias de turismo contribuirá significativamente para o fortalecimento do turismo cultural na cidade, promovendo uma experiência mais enriquecedora aos visitantes e incentivando o reconhecimento da importância histórica de Cabo Frio. Além disso, a medida fomentará a geração de empregos na área do turismo, aquecendo a economia local.

A disponibilização de guias turísticos nos principais pontos históricos de Cabo Frio permitirá que os visitantes tenham um maior entendimento sobre a riqueza cultural da cidade, fortalecendo sua identidade histórica e promovendo o turismo de forma sustentável.

Diante do exposto, solicito que o Poder Executivo avalie a viabilidade dessa ação, assegurando a valorização do patrimônio histórico municipal e incentivando a cultura e

aLegislativo Página(s) 1 de 2



Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: (22) 2640-0700 - Site: cabofrio.legislativomunicipal.com o turismo em nossa cidade.

Conto com a atenção e o apoio dos nobres colegas vereadores e do Executivo Municipal para a concretização desta importante iniciativa.

aLegislativo Página(s) 2 de 2